

荥阳市中医院接受中国胸痛中心认证现场核查

知识科普 健康促进

主办:荥阳市健康促进办公室
支持:荥阳市中医院

本报讯 8月15日,中国胸痛中心认证委员会派出专家组来到荥阳市中医院,对该院申报的标准版国家级胸痛中心进行现场核查。记者 姚辉常 通讯员 郑磊 文/图



新闻背景

荥阳市中医院胸痛中心

荥阳市中医院胸痛中心自2017年1月成立以来,通过急诊科、心血管内科、胸(心)外科、ICU、呼吸内科、消化内科、检验科、放射科、超声科等多学科协作的方式,采用区域协同救治机制,统一诊疗规范,优化诊疗流程,为胸痛患者提供高效、便捷、最佳的治疗途径及方案。

近年来,荥阳市中医院胸痛中心通过优化资源配置,争取高级胸痛中心、120紧急医疗救援中心和基层医院的支持,救治急性胸痛患者的能力得到较大的提升,从单一的溶栓治疗到心脏介入治疗,从以前的只能开展择期介入手术到现在的以急诊介入治疗为主的心脏再灌注方式,诊疗能力有了大幅度的提高。近一年来,荥阳市中医院胸痛中心开展介入治疗114例,急诊介入治疗51例,溶栓3例,2020年2月至7月D-to-B时间,即患者从进入医院大门到再灌注(血管打开、血流恢复)的时间平均56分钟。



援中心荥阳分中心工作人员、区域协同乡镇卫生院代表对胸痛病人处置等问题进行现场会谈沟通。

见面会结束后,专家组成员通过查阅资料、实地察看、现场提问等方式,对荥阳市中医院胸痛中心建设的基本条件——人员资质、培训情况、数据库的建设和运行情况,以及胸痛中心的运作情况等进行现场核查评估。

在模拟演练环节,荥阳市中医院胸痛中心按照由120救护车送来的胸痛患者为例,组织进行了模拟演练。专家组成员观摩了胸痛患者从入院到进入导管室的全过程,核查整个处置过程是否符合既定流程、

各流程环节是否符合时间要求。演练过程中,荥阳市中医院相关科室紧密协作,根据专家组成员提出的患者病情变化,按照急性胸痛患者救治流程,顺利完成本次模拟演练。

核查评估反馈会上,专家组成员对荥阳市中医院胸痛中心建设工作及取得的成绩表示肯定。荥阳市中医院院长郭辉表示,胸痛中心是针对急性胸痛病人的区域协同救治体系,此次核查将进一步促进荥阳市中医院胸痛中心的建设工作,医院将以此次现场核查为契机,总结经验、持续改进,为辖区百姓提供更加便捷、安全、高效的医疗卫生服务。

荥阳5路公交车开到索河郊野公园啦

1路和2路公交车也延长了路线

本报讯 为了更好地服务市民群众日常出行,提高群众生活的获得感和幸福感,近日,荥阳公交公司对1路、2路、5路3条公交线路进行了延伸优化。线路延伸后,扩大了公交覆盖面,填补了公交线路盲区,为群众提供更加方便、快捷的公交服务。

5路公交车原由火车站始发至万山路中原路口,终点站现由万山路中原路口向东至塔山路,再向南经张大河村口、帖河村口到郑州索河郊野公园,增加了3站,其他站点不变。延线后,极大方便两个村及沿线群众到市区,也方便了市区市民群众到索河郊野公园游玩。夏季早班车6:30,末班车20:00,在火车站和索河郊野公园对发。



1路公交车原由高铁西站始发至老城,终点站现由老城向西延伸到郑上路荣密路口。车辆在行至老城东关街时,改沿顺城街到郑上路,增加了荥阳中医院、荥阳二高、荣密路口3站。东关街、老城衙门口不再通公交车。延线后,1路公交沿主干道索河路把老城区和新城区紧密联系起来,使东城区、西城区群众出行往来减少了接驳换乘,做到无缝衔接、“一站直达”。夏季早班车6:30,末班车20:00,在高铁西站和荣密路口实行对发。

2路公交车由高铁西站始发至郑上路荣密路口线路,终点站由荣密路口经五龙

一组、五龙三组到城关派出所,增加了3站,其他站点不变。延线后,周边群众出行到市区更方便、更快捷。夏季早班车高铁西站6:30,荥阳城关派出所6:40,末班车20:00,在高铁西站和城关派出所实行对发。

记者 姚辉常 通讯员 张丽

高村乡举办创业培训班

本报讯 为帮助有创业意愿劳动者实现自主创业,发挥创业带动就业的倍增效应,8月17日,高村乡2020年创业培训班正式开班。培训中,讲师张凌辉从“电商创业用户导入”“抖音直播带货秘籍宝典”“电商项目选择及市场分析”“货源团队的选择”等方面进行详细讲解。通过3天培训,学员们将掌握开办网店、直播带货等新技术,提高互联网操作技能、挖掘出更多创业项目。

据了解,此次培训活动由郑州市总工会主办、荥阳市总工会协办、高村乡工会承办,为期3天,来自全乡30个村的下岗职工、困难群众、失地农民、高校毕业生等共90余人参加培训。荥阳时报 王利雅 通讯员 张萧萧

汜水镇举办民法典专题讲座

本报讯 为进一步提升全镇对《民法典》的认识,推进普法建设,增强新法使用能力,提升法治观念,8月10日,汜水镇举办《中华人民共和国民法典》集中学习会议,会议邀请河南龙图律师事务所主任薛宝庆就民法典进行专题授课。镇全体班子成员、机关党员干部参加会议。

薛宝庆就民法典中的总则、物权、合同、人格权、婚姻家庭、继承、侵权责任等六编进行讲学,结合实际案例重点讲解了民法典中与群众日常生活息息相关的热点内容。讲座对于全镇广大干部深入学习贯彻民法典起到了很好的指导作用,让大家对民法典有了更加深刻的认识,进一步促进形成学法、尊法、守法、用法的良好氛围。荥阳时报 王焱楠 通讯员 康红文

荥阳市住建局举行行政处罚案件听证会

本报讯 为充分保障当事人的合法权益,切实做到依法行政,8月12日,应案件当事人申请,荥阳市住建局对某娱乐服务有限公司涉嫌其KTV装饰装修建设工程未经消防设计审查擅自施工、未经消防验收擅自投入使用一案举行行政处罚听证会,听证会由该局法规信访科和建设工程消防

验收科共同组织。

为体现公开、公平、公正原则,听证会上,荥阳市住建局案件调查人员首先对当事人的违法事实、依据、证据及行政处罚建议进行陈述,在充分听取了当事人申辩的事实、理由后,案件调查人员又对本次行政处罚决定的依据及适用法律的准确性进行了阐述。最后

当事人在此次听证笔录上签字确认。

此次听证会的举行,为行政当事人与行政执法机关提供了一个平等对话平台,保障了当事人的合法权益,进一步优化了营商环境。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 王晓晖 张珂